0,5 * [(2*11,3 + 30,2) * (2*9,6 + 20)

S= =258,7m2 dlallx

4

258,7
S= =17,23m2 dla 15Ix
15

Dla pomieszczenia o powierzchni 38 m2 przyjmuje 2 oprawy.
d) Dobranie ilosci opraw w pokojach pensjonariuszy i w $wietlicy

Powierzchnia: 25,65 130,96

Oprawa: CNOVALUX 8W

(2*X1 +X2) * (2*Y1 + Y2)

S =
4
(2*4,9 + 12,9 ) + (2*3,7 +9,1)
S= =93,6m2 dlallx
4
93,6
Pokéj pensjonariuszy: S = x 11x=3,65 Ix, przyjmuj¢ 1 oprawe
25,65
93,6
Swietlica: S = x1Ix=3,021x, przyjmuje 1 oprawe
30,96
3.2. Bilans mocy

Bilans mocy dokonano bezposrednio na schematach.

TB-os$wietlenie: Pi=1736kW Pz=1580kW 1I=130,0A
TB-gniazda Pi=6642kW Pz=59,17kW 1[=1047A

Razem Pi=83,78kW Pz=7497kW 1=1347A



